



УКРАЇНА

ПОГРЕБИЩЕНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01 червня 2020 року

м. Погребище

№ 113

Про затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Погребищенська райдержадміністрація, та Порядку відшкодування цих витрат

Відповідно до статей 6, 39, 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, статті 21 Закону України “Про доступ до публічної інформації”, постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 740 “Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію”:

1. Затвердити такі, що додаються:

1) Розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Погребищенська райдержадміністрація;

2) Порядок відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Погребищенська райдержадміністрація.

2. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в Центрально-Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Хмельницький), з моменту його оприлюднення.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Лесю ФРОЄСКО.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



Петро ШАФРАНСЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
райдержадміністраціївід 01 червня 2020 року № 113

**Розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є
Погребищенська райдержадміністрація**

Послуга, що надається	Розмір фактичних витрат
Копіювання або друк документів формату А4 та меншого розміру (в тому числі двосторонній друк)	0,2 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки
Копіювання або друк документів формату А3 та більшого розміру (в тому числі двосторонній друк)	0,3 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки
Копіювання або друк документів будь-якого формату, якщо в документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо (в тому числі двосторонній друк)	0,3 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки
Виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування	0,1 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за сканування однієї сторінки

Примітка. Розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки встановлюється на дату копіювання або друку документів.

**Керівник апарату
районної державної адміністрації**



Леся ФРОЄСКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

райдержадміністрації

від 01 червня 2020 року № 113

ПОРЯДОК

**відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є
Погребищенська райдержадміністрація**

1. Порядок відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Погребищенська райдержадміністрація (далі – Порядок), застосовується у випадку, коли Погребищенська райдержадміністрація є належним розпорядником інформації.

2. Цим Порядком визначається механізм відшкодування запитувачами інформації фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються райдержадміністрацією через її апарат за запитами на інформацію.

3. При наданні особі інформації про себе та інформації, що становить суспільний інтерес, плата за копіювання та друк не стягується.

4. Відшкодування запитувачами інформації фактичних витрат на копіювання або друк документів здійснюється в разі потреби у виготовленні більш як 10 сторінок запитуваних документів. Обрахунок витрат на копіювання або друк документів здійснюється спільно сектором фінансового забезпечення апарату райдержадміністрації та загальним відділом апарату райдержадміністрації.

5. Оплата фактичних витрат на копіювання або друк документів здійснюється шляхом перерахування коштів у безготівковій або готівковій формі виключно через установи банків чи відділення зв'язку.

6. Якщо кількість сторінок запитуваної інформації можна визначити заздалегідь і запитувач надіслав документ, що підтверджує оплату коштів, обрахованих згідно з цим Порядком, відповідь надається в строк, установлений Законом України “Про доступ до публічної інформації”.

7. Виготовлені копії документів надаються запитувачу після отримання документів, що підтверджують повну оплату витрат на копіювання або друк документів.

**Керівник апарату
районної державної адміністрації**



Леся ФРОЄСКО



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНО-ЗАХІДНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ
(м. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ)

вул. Володимирська, 91, м. Хмельницький, 29000, тел/факс. (0382) 76-57-49
E-mail: info@km.minjust.gov.ua, Web: http:// www.justice-km.gov.ua
Код ЄДРПОУ 43316784

18.06.2020 № 8-02/17/2874

На № _____ від _____

Першому заступнику голови
Погребищенської районної
державної адміністрації
Петру ШАФРАНСЬКОМУ
вул. Б. Хмельницького, 110
м. Погребище, Вінницька обл., 22200

Відповідно до пункту 14 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731, повертаю оригінал нормативно-правового акта, зареєстрованого Центральним-Західним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Хмельницький) 17 червня 2020 року за № 103/103.

Одночасно повідомляю, що відповідно до статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» нормативно-правові акти місцевих державних адміністрацій набувають чинності після реєстрації з моменту їх оприлюднення, якщо самими актами не встановлено пізніший строк введення їх у дію. Зазначені акти підлягають обов'язковому оприлюдненню в порядку, установленому Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Додаток на 5 аркушах.

Начальник управління

Анастасія Носковська (0382) 763155

Анатолій БУРЯЧЕНКО

